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1. Identificação da Reunião 

Data da reunião: 31/07/2024 
Horário de Início: 15:00 

Horário de término: 16:30 

Local: Gabinete de Juiz de Direito II 
do TRE-GO 

Objetivo da reunião:   

Pílulas saúde mental  

Logo comitê 

2. Membros do Comitê 

Nome Composição 

Dra. Alessandra Gontijo do Amaral Presidente 

Dr. Romério do Carmo Cordeiro Vice-Presidente 

Leonardo Sapiência Santos Membro 

Milena Jorge Gonçalves Membro 

Sérgio da Silva Ribeiro Membro 

Davyson de Abreu Machado Membro 

Sílvia Patrícia Camargo Braga Membro 

Patrício Rios Brandão Membro 

3. Pauta 

- Ações da reunião do dia 21/06 

- Pílulas saúde mental 

- Logo comitê 

4. Deliberações 

1 – Ações reunião 21/06 
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1.1 – Elaborar tópicos para a palestra 

 
Atividade concluída. 
 
 

2 – Pílulas de saúde mental. 
 

Durante a reunião, a Dra. Alessandra Gontijo do Amaral solicitou à Secretária da SGP, Milena Jorge 
Gonçalves, que o Comitê Gestor Local de Atenção Integral à Saúde passasse a produzir e divulgar pílulas 
de saúde mental no Instagram oficial do Tribunal, seguindo o modelo já adotado pelo Tribunal de Justiça 
(TJ). A Presidente do Comitê destacou que essa iniciativa permitiria que os servidores tivessem acesso a 
conteúdos curtos e diretos sobre saúde mental, bem-estar e gerenciamento do estresse, fortalecendo a 
cultura de cuidado dentro do TRE-GO. Ressaltou, ainda, que essa ação contribuiria para disseminar 
informações importantes de forma acessível, utilizando um canal amplamente utilizado pelo público interno 
e externo. 

 
A Secretária da SGP, Milena Jorge Gonçalves, acolheu a sugestão e informou que a SEATS assumiria a 
responsabilidade de desenvolver os conteúdos para essa iniciativa, em parceria com a Secretaria de 
Comunicação (SECOM), garantindo que os materiais fossem elaborados de forma clara, objetiva e 
visualmente atrativa. Além disso, afirmou que a equipe já iniciaria os trabalhos e que a primeira pílula de 
saúde mental seria publicada em breve, marcando o início dessa nova estratégia de comunicação e 
promoção da saúde dentro do Tribunal. 

 
3 – Criação da Logo para o Comitê 

 
Durante a reunião, a Dra. Alessandra Gontijo do Amaral solicitou à Secretária da SGP, Milena Jorge 
Gonçalves, a criação de uma logo oficial para o Comitê Gestor Local de Atenção Integral à Saúde, a ser 
utilizada nos materiais institucionais do grupo. Explicou que a identidade visual ajudaria a fortalecer a 
presença do Comitê dentro do Tribunal, garantindo maior reconhecimento das ações voltadas à saúde e bem-
estar dos servidores. Além disso, ressaltou que uma logo padronizada permitiria a padronização da 
comunicação visual nos documentos, campanhas e publicações promovidas pelo Comitê, reforçando seu 
caráter institucional. 

 
A Secretária da SGP, Milena Jorge Gonçalves, acolheu a solicitação e informou que a Coordenadoria de 
Educação, Saúde e Desempenho (COED) ficaria responsável pelo desenvolvimento de uma proposta de 
logo, que posteriormente seria apresentada à Dra. Alessandra para avaliação e aprovação. Destacou que a 
equipe trabalharia para criar um design que refletisse os valores e a missão do Comitê, garantindo uma 
identidade visual alinhada às diretrizes do Tribunal. 

 

5. Ações definidas 

Id Ação Responsável Data de Entrega 

1 Criação e divulgação das pílulas de saúde mental  Davyson 31/08/2024 

2 Criação logo Sérgio 31/08/2024 
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